

ŠOLSKI CENTER ROGAŠKA SLATINA

Prijateljfest dveh mest

Gre za projekt, ki je bil že tretje leto uspešno izveden na Šolskem centru Rogaška Slatina. Povezovanje, zabava, nova prijateljstva in sproščenost so besede, ki najbolje opišejo naše druženje z gosti iz Hrvaške.

V četrtek, 13. oktobra, so nas obiskali dijaki tretjih letnikov programa gimnazija iz Srednje šole Pregrada, s katerimi smo preživeli nepozaben dan, poln dogodivščin. V kratkem kulturnem programu smo obiskovalcem izrekli dobrodoščilo in skozi film predstavili utrip življenja na šoli. **Lana Dragovan** in **Zala Vipotnik** sta s pesmijo popestrili uvodni pozdrav, nato pa je besedo prevzela ravnateljica mag. **Dubravka Berc Prah**. Izpostavila je pomembnost projekta kot tudi druženja med vrstniki in dodala, da velikokrat potujemo v tujino, bližnjih sosedov pa sploh ne poznamo. Po plesnem nastopu, s katerim se je predstavila Lara s svojo plesno skupino, nas je v imenu Pregrade pozdravila ravnateljica **Vilmica Kapac**, zatem pa tudi njhova dijaška predstavica. Celoten program sta s pesmijo zaključila **Nika Artič** in **Jaka Turk**.



Udeleženci letošnjega 5. srečanja v okviru projekta 'Prijateljfest dveh mest'.

Po slastnih prigrizkih so gostje, razdeljeni v razne skupine, sodelovali pri urah pouka v gimnazijskih razredih. Med učnimi urami smo se pogovarjali, izvedeli, kako pri njih poteka pouk, se zabavali in se hkrati osredotočili na zastavljeno nalogo. Zatem smo se z avtobusom zapeljali v Rogaško Slatino, kjer smo nadaljevali druženje. Ogled mesta smo začeli pri slavnem kipu Pegaza, ki je glavni simbol Rogaške Slatine. Pot nas je nato vodila do Evropske ploščadi, mimo hotelov po Zdraviliškem parku do Paviljona Tempel. V prostem času, ki smo ga nestrno čakali, smo spleti oziroma utrdili nove prijateljske vezi z našimi gosti.

Sledilo je kosilo, ki so ga bili veseli predvsem naši želodčki, potem pa je prišel najzanimivejši del – delavnice. Dijaki smo se razdelili v štiri različne delavnice. V matematični delavnici z naslovom '73 ≠ 37' smo se spopadali z računi, poimenovanjem simbolov, funkcijami, meritvami ... Kljub temu da je matematika univerzalen jezik, smo odkrivali razlike v poimenovanju in postopkih. Likovna delavni-

ca 'Umetnost nas združuje' je bila posvečena ustvarjanju predlogov za uradni logotip srečanja 'Prijateljfest dveh mest'. Vsi sodelujoči smo nato glasovali in izbrali zmagovalni logotip. V kuhinji je potekala kulinarčna delavnica, kjer smo pekli obložene kruhke s pica nadevom, kremne rezine v kozarcih in čokoladne praline. Največ zanimanja je pritegnila delavnica kreativnega plesa z naslovom 'Brezmejni svet plesa', ki jo je vodila **Anja Prešeren**, dijakinja četrtega letnika Šolskega centra Rogaška Slatina. Pod njenim vodstvom smo sestavili plesno točko, ki smo jo predstavili na zaključnem delu druženja.

Po dokončanih delavnicah je sledil zaključni program s predstavitvami vseh delavnic. Uradni del je zaključila koordinatorica projekta profesorica **Mateja Jagodič**. Preden smo se poslovili, smo še zaužili dobrote, ki so nastale v kulinarčni delavnici, nato pa smo srečanje zaključili s skupinskim fotografranjem, izmenjali še nekaj mnenj in se domov podali polni dobrih vtisov.



Utrinek ustvarjalnega vzdušja v delavnicah.